

AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT			1. Contract Number	Page of Pages 1 3	
2. Amendment/Modification Number DCAM-2010-B-0190-003		3. Effective Date 28-Dec-10	4. Requisition/Purchase Request No.	5. Solicitation Caption Renovation of Emery and Blair Shelters	
6. Issued By: Department of Real Estate Services Contract and Procurement Division 2000 14th Street N.W., Suite 500 Washington, D.C. 20009			Code 03B	7. Administered By (If other than line 6) Department of Real Estate Services Contract and Procurement Division 2000 14th Street N.W., Suite 500 Washington, D.C. 20009	
8. Name and Address of Contractor (No. Street, city, country, state and ZIP Code)			(X)	9A. Amendment of Solicitation No. DCAM-2010-B-0190	
				9B. Dated (See Item 11) 29-Nov-10	
				10A. Modification of Contract/Order No.	
				10B. Dated (See Item 13)	
Code	Facility		11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS		
<p>The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers <input type="checkbox"/> is extended. <input checked="" type="checkbox"/> is not extended. Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods: (a) By completing Items 8 and 15, and returning <u>1</u> copy of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or fax which includes a reference to the solicitation and amendment number. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGEMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by letter or fax, provided each letter or telegram makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.</p>					
12. Accounting and Appropriation Data (If Required)					
13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS, IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14					
(X)	A. This change order is issued pursuant to: (Specify Authority) The changes set forth in Item 14 are made in the contract/order no. in item 10A.				
	B. The above numbered contract/order is modified to reflect the administrative changes (such as changes in paying office, appropriation data, etc.) set forth in item 14, pursuant to the authority of 27 DCMR, Chapter 36, Section 3601.2.				
	C. This supplemental agreement is entered into pursuant to authority of:				
	D. Other (Specify type of modification and authority)				
E. IMPORTANT: Contractor <input type="checkbox"/> is not, <input checked="" type="checkbox"/> is required to sign this document and return <u>1</u> copy to the issuing office.					
14. Description of amendment/modification (Organized by UCF Section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)					
1. Attachment A - Follow up site visit sign in sheet 12/16/2010					
2. Attachment B - Questions and answers					
3. All other terms and conditions of this solicitation remain the same.					
Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item (9A or 10A) remain unchanged and in full force and effect					
15A. Name and Title of Signer (Type or print)			16A. Deputy director for Contracting and Procurement Wilbur C. Giles		
15B. Name of Contractor		15C. Date Signed	16B. District of Columbia		16C. Date Signed
(Signature of person authorized to sign)					10/28/10
			(Signature of Contracting Officer)		

Follow Up Walk Through—December 16, 2010

<u>NAME</u>	<u>MAILING ADDRESS</u>	<u>EMAIL</u>	<u>PHONE</u>
SOLOMON IKONIN	DRE 2000 14 TH ST. NW	Solomonikonin@dc.gov	202-741-0422
KETHY HUTCHINS	LIVINGSTON FIRE 5150 LAWRENCE PL. HYATTSVILLE, MD 20781	KHUTCHINS @LIVFIRE.COM	(301) 440-8835
Padula Construction	1445 Pennsylvania SE DC 20003	Cgray@ padula.dc.com	202 543 7722
PAUL HORTEN	3127 MLK JR AVE SE WASH DC 20032	hortenbarber@comcast.net	202-373-0433
RON PORTER	2300 N. PERSHING DR ARLINGTON, VA 22201	RPORTER@CHRYSLER @ (703) 200-8847	comcast.net
FELITA PHILIPS/ MORTIN & BARBER	P6 Box 60709 WASHINGTON DC	Felita@pbnd@yahoo.com	202-345-3463

ATTACHMENT B
DCAM-2010-B-0190
Questions and Answers

(1). Q: **Please provide the inspection reports that show locations, material types (floor tiles, piping or etc.) types and components and etc. The reports should be specific to all of your environmental problems to include asbestos, lead based paint, PCB Ballast and Mercury Containing Lighting Fixtures.**

A: **The HAZMAT reports were included with the Drawings and Specifications submittals available through Blue Boy Printing. Also please see note 8 on Sheet GB0.1**

(2). Q: **Specification section 020800 – 10, Section 1.7 B. 2, makes reference to Section 1.7 Part C of the specification regarding unit pricing. Section 1.7 Part C is not included in the specs. Please provide.**

A: **Section 1.7 Part C refers to the following page 020800 – 11 C. Unit Prices for Additional Materials.**

(3). Q: **During the walk-thru, contractors were told that the Bird Guano was present on 2/3 of the total attic space. In the drawings, it states to remove the Bird Guano throughout the attic. Please clarify.**

A: **Bids must be based on the Solicitation Plans and Specifications. Discussions held during a site visit are not considered to amend or change the scope of the solicitation unless an official amendment is posted addressing the issue.**

(4). Q: **Under General Notes on drawing BA-1 states to remove Bird Guano from inside of Vertical Natural Air Convection Ducts. Please furnish duct size and run.**

A: **The duct sizes are 3'-6" x 3'-6" and 3'-9" x 3'-6"; assume 30' of length each.**